Mdtpicacion oe Corazones (A)
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.Cual es el valor de cada corazén?

=30 2x T =16

W
o’ N

Ahora calcule las siguientes respuestas:

<o
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Mdtiplcacion ofe Corazones (A) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

=30 2x T =16

W
o’ N

Ahora calcule las siguientes respuestas:

Y-

A A
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Mdpicacion ole Corazones (B)

R =56
&
B  -—s
N
M =27
o
K  —63
g
vV =22
g
S =4
&

.Cual es el valor de cada corazén?

4x A =2 6 x

Sx ' E =72 1 x

3 X D =15 7 X
N

8 X G =238 7 X
p—

1x W =5 3 X
o

8 x H =156 7 X
N

Ahora calcule las siguientes respuestas:

J  + A |
< OV

<o

J =54
; ,
L =2
o
P =2
)

C -2
o’

F =27
o
T =98
N
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Mutiplcacion ofe Corazones (B) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

R =56 4x A =2 6 X J =5
N & o’

8 76 9

B =3 8x E =72 Ix Lk =2
o/ & \

1 9 2

M =27 3 X D =15 Tx P =21

3 5 3

K =63 8 X G =38 7 X C =928
o’ N o’

7 1 4

V =2 1x W =5 3 X F =27

5 5 9

S =42 8 X H =56 7Tx T =98
o’ N N

7 7 4

Ahora calcule las siguientes respuestas:

J [ A .::1;'

< &=
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Muttiplcacion ofe Corazones (C)
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.Cual es el valor de cada corazén?

6x M =18 9x S =72
p - N

4 x \1"/.:24 5 x \D/::5

8 x \(.:/:8 2><:_\E/.:10

4><-\Il’/,:8 SX'\:(/-:16

2 x \lf/.:lo 3><»\F/{:24

6 x \I..I/:48 9><:\I./.:9

Ahora calcule las siguientes respuestas:

F + P

RN
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Muttplcacion oe Corazones (C) Respuestas

CEEEEE

.Cual es el valor de cada corazén?

—8 6x M =18 9 x S =72
3 8

—8 4 x T =24 5 X D =5
0 1
1 _5

79 4x P =38 §x K =16
2 2

=14 2 X A =10 3 X F =2
5) 8

— 36 6 X H =48 9x L =9
8 1

Ahora calcule las siguientes respuestas:

= 10

F + P
\ ,. \ /

A
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Mdtrpicacion oe Corazones (D)
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.Cual es el valor de cada corazén?

6x E =36 3 X

1 x C =6 9 x

4 x A =2 5 X
N4

5x 6 =40 4 %
e’

2 X D —4 3 X

6 X B =24 9 x
o’

Ahora calcule las siguientes respuestas:

CGRORONCGEONE

=15
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Muttplcacion ofe Corazores (D) Respuestas

G GECCEC G

.Cual es el valor de cada corazén?

— 63 6x E =36 3x W =15
o o
0 5)
— 30 1x € =6 9x V=27
v v
0 3
=9 4 x A =2 5 X K =10
0 2
_ 54 5x G =40 4x R =32
N N
S S
—9 2x D /=4 3x @ =18
N’ N
2 0
— 3 6 X B =24 9x P =9
Ny o’
4 1

Ahora calcule las siguientes respuestas:

NN
o
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Mdtpicacion ole Corazones (E)

</
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=18

|

=18

=21

=18

=36

.Cual es el valor de cada corazén?

8x H =12 2x P =10
N N’

5 x \N/_.:15 4><_\A/::36

2 x \w/:m 7><--_\G/.:7

5><-\Il)/:35 5 X \s/.:35

9><\c/_:18 SX\B/::6

2 X \J/_:4 1><'-\M/::8

Ahora calcule las siguientes respuestas:

G + K
W
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Mdtplcacion ofe Corazones (E) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

Q =18 8 X H -7 2 X P =10
N s s

9 9 5

E =4 5x N =15 4x A =36
O \ o

4 3 9

K =18 2 X W =10 Tx . 6 =7
o N4 N

6 5 1

T =21 5x D =35 5 x S =35
o N N

7 7 7

R =18 9 x C =18 3 X B -6
o o N4

9 9 9

F =36 2 X J =14 1x M =8
o L N4

6 9 8

Ahora calcule las siguientes respuestas:

=7

G - K
A N

<o
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Mdtpicacion ole Corazones (F)

4 x P =32
5 X J =25
: ,
6x M =2
Tx W =14
o
5x F =35
\ -

7 X B —28
\ -

.Cual es el valor de cada corazén?

Ahora calcule las siguientes respuestas:

A + E
W
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Mdtplcacion ofe Corazones (F) Respuestas

4x P =32
8

5 X J =25
5

6x M =2
4

Tx W =14
N
2

5x F =35
g
-

7 X B —28
N

;.Cual es el valor

3 X S
N

8

2 X E
o’

4

1 x N
p—

9

6 X R
N’

§

5 X K
o

4

7 X A
g

4

de cada corazon?

=24 4 X \1'/.:28
7

=8 9 x _\V/::Q
1

=9 7><'-\.L/':56
8

- =36 9 x \I'I/.':36
4

=20 2x 6 =18
,
9

. =28 3><'\D/.:3
1

Ahora calcule las siguientes respuestas:

A+
. ,

E -3
g
R —14
N
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Mdrplicacion ofe Corazones (6)

.Cual es el valor de cada corazén?

I1x P =2 1x . N =3
7 X F . =42 2x - H =10
N’

5 X K =30 8x R =172
5x D =10 9 x E =54
v v
9 x M_‘:18 7 % Q =35
5 X L =30 8 X T =38
\/ \/

Ahora calcule las siguientes respuestas:

M + L
W

< &
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Muttplcacion ofe Corazores (G) Respuestas

W
: ,
§

>

&

SO GR O

=42

=12

= 18

=45

1x P =2
N
2

7 X F . =42
p—
6

5 X K =30
N
6

5x D =10
 —
2

9 x M_‘:18
. ,
2

5 X L =30
N
6

M + L | =38
W

VY-

.Cual es el valor de cada corazén?

9
9 x E =54
\_—
6
Tx Q@ =35
p—
D
N
1

Ahora calcule las siguientes respuestas:
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Mdtrpicacion de Corazones (H)

.Cual es el valor de cada corazén?

Tx . Q
o’
1 x Mm
o’
2 X R |
; )
9x P
o’
7 X F
o’
7T % H
o’

= 28

= 36

= 63

= 56

4x A =32

3x D =12

1 x K =9
N

6 X G =42

6 x W =12
N

4x T =36
N’
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Mdtplcacion ofe Corazones (H) Respuestas

CCEeCECe G

.Cual es el valor de cada corazén?

14 7><-\Q/-:28 4><-\A/::32
4 8
48 1 x M -9 3x . D .-:12
\/ \/
2 4
6 2 X R =29 1 x K =9
p— N
1 9
24 9x P =36 6 X G =42
- N
4 7
2 7 X F =63 6 x W =12
o o’
9 2
36 7 X \I'-l/-:56 4><'\T/.:36
8 9

Ahora calcule las siguientes respuestas:

S + W -0
&

N + V =9
W
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Mdtplcacion ofe Corazones (1)

.Cual es el valor de cada corazén?

5 X B =20 5x - d =40
p— \-/
2x S =14 4 x R =924
1x @ =5 1 x E =7
\/ N
2x L =12 3 X C =12
\/ \/
p— p—

1 x F =3 1 x D =6
\/ N

<

n
=
[
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Muttiplcacion ofe Corazones (I) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

6 X P =42 5 X B =20 5x o Jd =40
o N &V
7 4 8
5 X K =35 2x S =14 4 x R =24
o o’ o’
7 7 6
6x M =12 1 % Q =5 1 x E =7
o’ N o’
2 5) 7
1 x V =23 2x kL =12 3 X C =12
o o o
8 6 4
9 x A =63 7 X T =63 6 x W =18
o’ o -’
7 9 3
6 X H =18 1 x F -3 1 x D =6
o o o
3 3 6

Ahora calcule las siguientes respuestas:

C + E -1l
W\

V o+ W —1]
W\
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Mdrplicacion oe Corazones (J)

C GCEECEC

= 36

= 36

=27

=24

.Cual es el valor de cada corazén?

+
=
_A|_|

. N =148
N
W =15
o
- B =30
A
P =56
F =4
. ,

\l:n/ — 81
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Muttplcacion oe Corazores (J) Respuestas
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6
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.Cual es el valor de cada corazén?

=36 3x R =6 6 x N =148
2 8
=3 6 X H =30 5x W =15
5 3
=36 8x E =48 5x B =30
6 6
=9 3x Jd =15 §x P | =56
5 7
=27 3x V =9 1 x F =4
\ / . ,
3 4
=24 Tx K =21 9x M =381
N
3 9
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